

Глава УГКЦ у 1000-й день повномасштабної війни: Це були 1000 днів смертей, але водночас 1000 днів надії українського народу

19 листопада 2024, 07:30

368

Настає 1000-й день повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну. Про це відзначив Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у традиційному відеозверненні.



«Можна сказати, що впродовж 1000 днів ворог намагався невпинно вбивати, нищити і губити. Але водночас це був період великої надії українського народу. Тисяча днів надії...» — сказав Предстоятель.

Ця надія — не порожнє почуття, переконує духовний лідер.

«Ми досвідчуємо, що Ісус Христос, Бог, який став людиною, присутній у тілі стражденного українського народу. Це Його знову вкотре засуджують на страту, катують, убивають. Це Він дає себе ув'язнити. Це Він іде в полон з українськими військовими. Він є серед тих, хто пропав безвісти. Це Його поранили. Проте Він переміг зло, гріх і смерть і воскрес із мертвих! Тому велика війна — це тисяча днів досвіду присутності сили воскреслого Христа в тілі українців. У наших жилах вже сьогодні пульсує воскресіння, на повноту якого ми очікуємо», — сказав Глава Церкви.



Читайте також:

[1000 днів війни — 1000 днів надії, — Блаженніший Святослав](#)

«Ми — народ, — нагадає Блаженніший Святослав, — який надіється на силу воскреслого Спасителя і досвідчує щодня цю силу в особистій історії. Тому ми нині заявляємо на весь світ: Україна стоїть, бореться і молиться! Україна надіється на Божу силу, яка об'являється навіть у наших ранах, сльозах і горі! Україна воскресає вже сьогодні в нашому воскреслому Спасителі!».

Звернення Глави УГКЦ у 144-й тиждень повномасштабної війни, 17 листопада 2024 року



Цього тижня християни східного обряду розпочали Різдвяний піст, який у народі ще зветься Пилипівкою. Він триває 40 днів. Це час підготовки до зустрічі з новонародженим Спасителем, до свята Різдва Христового.

«Присвятімо Різдвяний піст, — закликав Блаженніший Святослав, — молитві й посту за перемогу нашого народу над темрявою війни. Молімося за наше військо, за всіх тих, хто сьогодні плаче, сумує, страждає і дуже потребує довгожданого приходу Спасителя, який принесе із собою небесний мир».

Департамент інформації УГКЦ